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YBaxaemas AneHa! Bam HeoOxomumo caTh 00K aHAIU3 MOYK KaTeTEPOM, CIeslaTh HE TOIIbKO
II0CEB MOYM, HO U YYBCTBUTEIHHOCTh K aHTUOMOTHKAM, YTOOH T0go0paTh MpaBUIbHYIO
aHTHOAKTepPHaATbHYI0 TePaINuio, aHATHU3E Ha YPOTEeHUTAIbHYI0 HHMEKINI0. B HEKOTOPHIX CITydasx
BCTpedaeTcs: 0eCCUMITOMHAs TEHKOUUTYPHUS (T. €. HUKAaKHUX 2kKaJyio0, TOIHKO IOBHIIIIEHHOE
KOJIMYECTBO JIEMKOIIMTOB B MOY€e), B TAKOM CJTy4ae IMPOBOAST aHTHOAKTepHanbHyI0 (IIUTEIbHYI0, CO
CMeHOW aHTUOMOTHUKOB), IMMYHOCTUMYJIHPYIOIIYI0, TPOTUBOBOCIIAIUTEIbHYIO, 00IIeYKPEIISIONIyI0
Tepanuio. [Iumure, ecny OyOyTellle BOIPOCHL.



